

1.1-2,4 +  
2-2,3,5 +  
3-1,5 +  
4-2,3,6 +

1) Форма правления +

2) Форма законодательных органов +

3) Правление и устройство (намест.) +

4) Общественные науки (социология) +

6.1-га + 6.4-га +

2-га + 6.5.-лет +

3-лет + 6.6.-лет. +

А-3 5-2

5-2 5-1

3-1 8-3

1) Нет, гвѣмбур Крүмина даме вбангир +  
уровант направлено. В гвѣмбур

сгвѣмбур мнѣ вонне Крүмина, а  
ландное преснегованне за мѣсне ре

снуканеца. Трандное гвѣмбур домъ  
снуканеца мнѣ в мѣснурал, снѣ

Крүмина натае реальные приношение  
и соборнае преснегованне.

10) А-13 8-20 +

5-18 М-4 +

В-1 + 3-5 +

5-9 + У-8 +

В-2 + К-6 +

11) 1.1. В мѣсне зоворне о снукане-  
ной, правоохранительной и оборонной

функцнх гвѣмбур.

11.3. Функцнпрданне (р) снуканеца +

Экономических преснегов.

• Мунбур ауреа носегвмбур снуканеца  
дегембур +

• Логганне снуканеца снуканеца +

1.1. 4. Снукан-гвѣмбур; +

каммунннстнстнстн; +

каммунннстнстнстн; +

9) Трнгуванне данца А дане вонне, снѣ вонне  
снѣ вонне 100 000 X 0,12 + 0,1 X 100 000 X 0,24 +

получаем  $0,05 \times 712000 - 2000$ ,  $X > 200000$   
ответ: более 200000.

2) "Свобода есть право на неравенство".

Именно в высказывании известной русской френескоф табит проблему понимания одной из важнейших ценностей современного общества - свободы. Смысл данной высказывания заключается в том, что если у человека есть свобода, у него есть больше прав, больше возможностей существовать, не зависимо от какой-то силы, по своей природе - это приведет к неравенству.

И согласна с мнением автора, потому что если у человека есть свобода, он может многого добиться. Хотя, возможно может быть у всех равная, возможность не может различаться. Это и есть неравенство.

Для подтверждения своей мысли обратимся к теории о курса ответственности. Свобода - способность человека действовать в соответствии со своим внутренним и внешним, наличие возможности выбора. Внутренняя воля человека.

Свобода человека в различных ее проявлениях восты-

общества. Свобода является основой современной демократии.

Свобода связана с возможностью осуществлять свою волю. Заветное направление против всякого права на возмещение.

В качестве аргумента приведем пример из истории нашего государства. В 30-е годы, в период тоталитарного сталинского режима у людей не было свободы. Люди не могли свободно говорить то что думали, не могли свободно делать выбор, в основном на них ограничивали власть осуществляя государство, т.е. не было свободы. Но при этом, главным принципом государства было равенство.

Второй аргумент я приведу из Конституции РФ. В современной конституции принятой в 1993 г. закреплены разные права и свободы человека РФ. Благодаря на которые у человека больше выбора осуществлять так или иначе, выбирать для себя свой путь. Это ведет к неравенству.

ездит привезем к неработоспособности, беруть нас у всех свои воз-  
можности, все все по разному молчали, по разному  
мудрости. И познанию по разному жизни.

Итак эту свободу выбора, Нам нужно выбирать между  
личностной и группой, которую привезем к созданию  
личности.

258

798